

# 两任执行干警 4年接力不松劲

一起涉未成年人交通事故纠纷圆满化解



**晚报讯** “我看到了生活的希望,感受到了法律的权威、法院的同志为民所想……”13日,如皋法院执行干警收到了申请执行人陈某写来的感谢信,这起交通事故责任纠纷在4年时间内经过两任执行干警的接力执行终于落下了帷幕。

事情得从几年前的一起交通事故纠纷说起。“嘭!”——随着一声闷响,两辆电瓶车在一个十字交叉口激烈碰撞后双双倒地。当时还未未成年的肇事者小张看着痛苦倒地的陈某,吓得目瞪口呆。这起交通事故直接造成陈某脾切除并构成了八级伤残。因小张系未成年人,如皋法院判决小张父母赔偿陈某17万余元。

案件进入执行程序,执行

干警在调查后却犯难了。原来,被执行人名下无可供执行的财产,且均患有疾病,履行能力确实有限。面对这样的状况,执行干警迅速调整思路,一边向申请人释明被执行人所处的困境,一边向小张父母详细阐述拒不执行的严重后果,尤其是对小张今后的学习、工作、生活产生的影响。在执行干警的调解下,双方达成了分期履行的和解协议。

长达4年的和解方案,如何保证每年的执行款如期兑现呢?申请人始终不太放心。“别担心,这个案子我们一定会跟踪到底。”在执行干警的敦促下,小张父母每年按约履行着和解协议。但2022年年底,到了该案最后一笔款项履行的日子,申请人却怎么也联系不上小张父母,于是找到法院来:“法官,他们是不是想赖账?我还等着钱去做手术呢!他们得

承担逾期的后果。”

“这个案件如果不能好好处理,定会对小张的一生产生不好的影响。”此时,执行的接力棒已交到了另一名执行干警的手中。经过多番沟通了解,执行干警终于得知了事情原委。原来,2022年年初,小张的母亲突然中风,完全丧失了劳动能力,小张的父亲不但无法外出打工赚钱,还要给妻子看病。“这样回避不是办法,有事情,我们坐下来好好谈。”执行干警立即加班加点沟通协商。在了解了小张父母的现状,听了执行干警入情入理的分析之后,申请人不再坚持要求逾期违约金,并同意给予10天宽限期。

“谢谢法官帮忙做工作,我们马上筹钱!”几天后,小张一家将凑来的5万余元现金交到了法院。

通讯员王伟 胡恒月  
记者王玮丽

## 公司3名股东仅有1人实缴出资 法院:未届出资期限不是推脱理由

**晚报讯** 股东认缴出资是注册公司时的一种常见操作,如东一家公司也以这种形式注册成立,但此后3名股东中仅有1人实际出资,公司于是把另外两个股东告上法庭。记者14日了解到,如东法院审结这起股东出资纠纷案件。

甲公司成立于2020年8月,注册资本1000万元。股东名册上载明:3名股东钱某、赵某、孙某分别认缴出资300万元、200万元、500万元,公司章程规定出资时间为2040年8月。

截至2021年8月,钱某共向公司基本账户汇入50万元注册资本金,赵某、孙某皆未出资。同年10月,公司召开股东会,全体股东参加,并形成股东会决议,决议约定2021年12月31日前股东赵某向公司注资30万元、孙某向公司注资80万元。然而此后赵某、孙某未出资,公司便将赵某、孙某诉

至法院,要求两人按照股东会决议实缴出资。

法庭上,赵某、孙某辩称,章程规定的认缴出资期限为2040年8月,现在未届期限,公司无理由要求其履行出资义务。

如东法院经审理认为,现行公司法规定股东出资实行认缴制,即股东在公司章程载明的认缴期限之内向公司缴足出资资本。公司章程载明认缴出资期限为2040年8月,这是章程规定的注资最长期限,具体出资时间由股东根据公司经营所需确定。

甲公司处于经营状态,此种情况下,从公司经营所需出发,股东应当履行部分的出资义务。

法院认为,关于出资额,股东会已作出决议,并由全体股东在决议文件上签名,该股东会决议成立,公司及股东均应当按照该决议的内容执行。据此,判决赵某、孙某分别给付公司注册资本金30万元、80万元。该判决现已生效。

### 法官说法

《中华人民共和国公司法》第二十八条规定股东应当按期足额缴纳公司章程中规定的各自认缴的出资额。我国实行公司资本认缴制,即法律赋予公司股东出资期限利益,允许公司各股东按照章程规定的出资期限缴纳出资额。

修改股东出资期限会直接影响各股东的根本权利,但本案中已形成了由全体股东签名的股东会决议,应当认为公司股东间已形成了在约定的期限之前向公司履行部分出资义务的一致合意。

该决议的形成也不存在程序违法、内容违法及不符合公司章程规定的情形,故各股东应当按照决议的内容履行对公司的出资义务。

通讯员罗媛  
记者王玮丽

### 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏。新的一年,为了回馈广大购彩者,江苏体彩推出“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。今天起,关注江苏体彩官方微博订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日~3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微博订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“7位数”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00~21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次

抽奖机会,红包发完即止。需要特别提醒您的是,现金红包将以“服务通知”或“江苏体彩”订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存入微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出江苏体彩2023年首个百万大奖,还有“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动放送,再加上“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动重磅来袭;真可谓实惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

公益体彩 乐善人生

### 福彩直通车

刮刮乐2亿大派奖火热进行中!

福彩兔年迎春主题即开票“癸卯兔—玉兔送福”奖上奖活动火热来袭!自2023年1月15日0时起至2月23日24时(最终截止时间以派奖活动公告为准),中福彩中心对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”及“癸卯兔50元”即开型福利彩票游戏的100万元、100元、60元和50元奖级的中奖彩票分别派奖40万元、1000元、40元和25元。本次派奖奖金共计1000万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送。

另外,自2023年1月5日0时起至2023年2月28日24时止,江苏省福彩中心对“癸卯兔—玉兔送福”10元即开票单张兑取40万元、1000元、60元和50元奖级的中奖彩票分别派奖40万元、1000元、40元和25元。本次派奖奖金共计1000万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送。

玉兔送福,双倍惊喜。动动指尖,快来参与,迎接兔年第一份好运吧。

福彩双色球 2元可中1000万

## 更俗剧院

郭涛、卢靖姗主演《可不可以不要离开我》  
何蓝逗、蔡凡熙主演《不能流泪的悲伤》  
利菁希娅··赖特主演《黑豹2》  
沈腾、易烊千玺主演《满江红》  
吴京、刘德华主演《流浪地球2》

2月24日19:30——杂技芭蕾剧《天鹅湖》  
3月10日19:30——越剧《一缕麻》  
3月11日19:30——越剧《盘夫索夫》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668